Année scolaire: 2025-2026 Test diagnostique/1BACSE Prof: MOSAID Radouan

Nom, prénom et Classe : ... ...

Donner votre réponse ou Cocher la(les) bonne(s) réponse(s).

1. Classer Les nombres 0,v/2,4,1.8,7,8,15 : 6. Le discriminant de I'équation 3z? —2x—1 =0

. est :
¢ Pairs:

. e A=12. * A =16. e A =20.
* Impairs:
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e Ni pairs ni impairs: 7. Résoudre 32% —2x —1>0:

2. Les nombres pairs s’écrivent sous la forme :

e 2k tel que k € N.
e 2k+1 tel que k € N.

¢ Une autre forme.

3. Soit n € N*, on a :
1 1

* — > .
n n+1
1 1

> —.
n-+1 n
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e 0<2%<4. 8. L’ensemble des solutions de z* = 8 est :
e 1<2”<4. o §={-2v2,2V2}.
e —1<a?<4. o S={2V2}.
5. Factoriser: e S=0.
A=2V20" -8+ 20" — V20 +4 - (V2r — 2)(3 - 2) 9. L’ensemble des solutions de z* = —8 est :
e .« S_o.

J

o S={-2v2,2V2}.
. S ={2v2.
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10. Soit ABC'D un parallélogramme dans le plan,

alors :

C AB=DC. + AB=CD,
S RO
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16.

17.

18.

27. Calculer:

Soient A(1,2) et B(—3,2), le point I milieu
de [AB] est :

o I(—1,2). o I(=2,4). & I(=2,0).

2 3
Soient A(—1,3) et B(§, —2), le vecteur 51@

est :

o 15
27 2

( )-

Le vecteur directeur u de 2x —y +3 =0 est :
* u(2,4). * u(1,2).
* u(—1,-2).

Le reste de la division euclidienne de

P(x) =32° —2® + 2 — 5 par v — 2 est :

* 17. e —17. 0.

Domaine de o — /7 :
e R*T,

* RY. * R*.
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Domaine de z — 22 :

° R. eRT. e R,
3z —1

T

Domaine de z —

* R*. *RT. * R.
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La Représentation graphique de = — z? est

une:

e Parabole. * Hyperbole.

* Droite passant par l’origine.
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La Représentation graphique d’une fonction
impaire est Symétrique par rapport a:

* J’origine.

* ’axe des ordonnées.

¢ ’axe des abscisses.
) 1

La fonction z — — est :
x

* Impaire. * Paire.

¢ Ni impaire, ni paire.

. La fonction z — 2z — 1 est :

¢ Ni impaire, ni paire.

¢ Impaire. * Paire.

1
. Solutions de cosz = 3 dans R :

. S:{g+2kw,—g+2km|keZ}.
. Sz{%+2kw,—%+2kzw|kez}.

e R.

1
Solutions de cosx = 5 sur 0, 27] :

T DT T T
T o’
S = {_g’?}

3
Solutions de sinz > 5 sur [—m, 7] :

T 27T T 27
S=l33] S=l33
™ T
e 5—{—~ I
{ 373}



